
 

 

 
 
VICEPREȘEDINTE 
Nr. 14631/11.05.2026            

 

 

REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Timiș nr. 152/16.06.2025 privind aprobarea declanșării procedurii de 

expropriere pentru obiectivul de utilitate publică „Modernizare drum 

interjudețean DJ 684 pe traseul Luncanii de Jos – limita Județ Caraș Severin“ – 

Lot 2, UAT Tomești, Județul Timiș 

 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 152/16.06.2025 a fost aprobată 
declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe 
amplasamentul lucrării de utilitate publică „Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe 
traseul Luncanii de Jos – limita Județ Caraș Severin“ – Lot 2, expropriator fiind județul 
Timiș, reprezentat de Consiliul Județean Timiș.     

 
Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 432/15.07.2025 a 

fost dispusă exproprierea imobilelor proprietate privată care fac parte din coridorul de 
expropriere pentru realizarea obiectivului de utilitate publică „Modernizare drum 
interjudețean DJ 684 pe traseul Luncanii de Jos – limita Județ Caraș Severin“ – Lot 2, 
UAT Tomești, Județul Timiș.  

  
În urma verificării tehnice de specialitate a Proiectului tehnic aferent obiectivului 

„Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe traseul Luncanii de Jos – limită județul 
Caraș Severin” – Lot 2 și a ultimelor vizite din teren s-a constatat, pentru sporirea 
siguranței participanților la trafic, necesitatea modificării de pantă a taluzului, ceea ce 
a dus la marirea culoarului de expropriere și implicat a suprafețelor necesare de 
expropriere.  

  
  Având în vedere cele prezentate, propun emiterea unui proiect de hotărâre 
privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
152/16.06.2025 privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru 
obiectivul de utilitate publică „Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe traseul 
Luncanii de Jos – limita Județ Caraș Severin“ – Lot 2, UAT Tomești, Județul Timiș.   
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